Vizsgaljunk meg elGszor egy segédproblémat! Rogzitsiink egy vezetSt sugar irdnyban a korlemezre! Ekkor a At id§
alatt sarolt feliilet (1. abra):
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a fluxusvéltozés:
AP = BAS.

Kovetkezésképpen az elektromotoros erd abszolat értéke:
|E1| = A®/At = BR*w/2.
Hasonléan ehhez, egy tetszéleges a hosszisagi vezetében a potencialkiilonbség

By = Ba*w/2.

2. abra

Térjlink vissza az eredeti problémahoz. A 2. dbra szerint a = /R? — (12/4). Az AOC haromszogben nem valtozik a
méagneses fluxus, igy a teljes elektromotoros erd nulla, azaz:

Eca— E1+ B2 =0,
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ECA = T(RZ — CLZ) = BlQCU/g
A fesziiltség mérésekor arra kell iigyelniink, hogy a rud kézepét és végét a voltmérdvel 6sszekotd vezetékben ne
indukalodjék fesziiltség. Ez megvaldsithato példaul agy, hogy az all6 miiszert cstcsérintkezsk segitségével kotjiik 6ssze
az A és C ponttal.
Kokai Liszlo (Csongrad, Batsanyi J. Gimn., IV. o. t.)



